



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

## Prefeitura Municipal de Aratuípe

Sexta-feira • 3 de Maio de 2024 • Ano XII • Nº 5001

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

### Sumário

Dispensas de Licitações ..... 02 a 04



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Antonio Marcos Araujo de Souza / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação  
Rua Dr. João Martins, 01 - Centro - Aratuípe - Bahia Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: OTUWRJQ4MDQYMZVDRUNFQT

## Dispensas de Licitações



**Prefeitura Municipal de Aratuípe**  
Rua Dr. João Martins, 01 - Centro - Aratuípe – Bahia  
CNPJ Nº. 13.796.073/0001-83

### AVISO DE ESCLARECIMENTO DISPENSA ELETRÔNICA Nº 020/2024

O Município de Aratuípe por meio de sua Agente de Contratação torna público, a quem possa interessar, os esclarecimentos relativos aos **serviços de seguro veicular para a Unidade de Suporte Básico que compõe o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência -SAMU 192 do Município de Aratuípe-Bahia, objeto da Dispensa Eletrônica nº 020/2024**, conforme segue abaixo:

1 No edital do órgão não é mencionada a **FORMA DE PAGAMENTO**. Será à vista ou em 4x?

**Resposta: Parcela única**

2.No edital do órgão não é feita menção à **VISTORIA**. Podemos considerar a **VISTORIA FACULTATIVA**?

**Resposta: Vistoria**

3.No edital do órgão é feita menção a **ASSISTÊNCIA 24 horas**, porém, sem estabelecer a abrangência. Podemos considerar a **DISTÂNCIA EM QUILOMETROS ILIMITADA**?

**Resposta: 1.000 km**

4.No edital do órgão não é feita menção a cobertura para RCF e APP, ou seja, **DANOS MATERIAIS** e **DANOS CORPORAIS** e APP. Podemos considerar o valor de **DANOS MATERIAIS=R\$100.000,00** e **DANOS CORPORAIS=R\$100.000,00** e **APP=R\$10.000,00**?

**Resposta: Sim.**

5.No edital do órgão não é feita menção a **FRANQUIA DO CASCO**. Podemos considerar a **FRANQUIA NORMAL**?

**Resposta: Franquia Normal**

6.Identificamos que não está mencionado no edital o valor de cobertura securitária para os equipamentos fixos e permanentes das ambulâncias. Desta forma, questionamos que é desejado cobertura também para equipamentos fixos e permanentes? Em caso afirmativo, solicitamos informar o valor destes. Lembramos que caso não seja destacada a verba, os equipamentos terão cobertura somente (quando contratado a cobertura de equipamentos) em caso de perda total do veículo segurado e, só terão cobertura os equipamentos fixos e permanentes. Em relação aos vidros adaptados das ambulâncias, informamos que a MAPFRE não possui fabricantes cadastrados em nossa base, desta forma, solicitamos o seguinte esclarecimento: Para as ambulâncias, questionamos, os vidros são adaptados? E caso positivo, informamos que no mercado, existem poucos fabricantes disponíveis, e por isso a CIA possui uma esteira de atendimento diferenciada, via reembolso, atende a necessidade?

**Resposta: Os equipamentos Serão de Responsabilidade do Município.**



**Prefeitura Municipal de Aratuípe**  
Rua Dr. João Martins, 01 - Centro - Aratuípe – Bahia  
CNPJ Nº. 13.796.073/0001-83

7.No edital do órgão não é feita menção quanto à reposição dos veículos mediante indenização pelo valor de mercado do bem, a cobertura será de 100% da tabela FIPE como a referência para o valor de indenização em caso de sinistro. Ciente?

**Resposta: Correto, Seguindo a tabela Fipe.**

8.Destacamos que os equipamentos não originais entram com verba própria e cobrança de prêmio adicional. Garantimos, na ocorrência de um dos riscos previstos na cobertura contratada para o veículo, cobertura securitária para o rádio, toca-fitas, toca-cd's, dvd's, deis que estejam fixados em caráter permanente no veículo segurado, conforme identificado na vistoria prévia, na apólice anterior ou na nota fiscal.

**Resposta: Sim**

9.No edital do órgão não é feita menção a COBERTURA DE VIDROS. Podemos considerar a COBERTURA COMPLETA (para-brisa, vidros laterais, lanternas, retrovisores e faróis)?

**Resposta: Sim.**

**10 - COBERTURAS E ASSISTÊNCIAS:**

*O presente edital não informa dados extremamente importantes para uma participação justa entre os licitantes, tais como valores de cobertura RCF, APP, DMH, KM do guincho/táxi. Podendo assim, um licitante oferecer uma cobertura que não será proveitosa para o órgão em casos de assistências e por fim o mesmo ficaria em prejuízo!  
Devido a estes fatores, é de suma importância que nos informem os valores de cobertura que desejam para padronizarmos a disputa de forma justa.*

**Respostas:**

- **Danos Materiais: 100.000,00**
- **Danos Corporais: 100.000,00**
- **APP: 10.000,00**

**1.000 km guincho/taxi**

**11- Dados do seguro ( se possível enviar apólice anterior):**

- 1 Houve sinistro nos últimos 36 meses? Se sim, Qual o valor

**Resposta: Não**

- 2 Seguradora atual e classe de bônus por veículo?

**Resposta: Trata-se do primeiro seguro**



**Prefeitura Municipal de Aratuípe**  
Rua Dr. João Martins, 01 - Centro - Aratuípe – Bahia  
CNPJ Nº. 13.796.073/0001-83

- 3 Último premio pago ?

**Resposta: Trata-se do primeiro seguro**

**12- Informações do Risco:**

- 1 são adesivados?

**Resposta: Sim**

- 2 Motorista participam da franquia ?

**Resposta: Sim**

- 3 Veículos circulam finais de semana ?

**Resposta: Sim**

- 4 Motoristas possuem curso de direção defensiva?

**Resposta: Sim**

- 5 Motoristas são concursados?

**Resposta: Sim**

- 6 Existe contrato de manutenção dos veículos?

**Resposta: Sim**

Esclarecimentos através do e-mail: [copelaratuípe@gmail.com](mailto:copelaratuípe@gmail.com) ou telefone (75) 3199-9457. Aratuípe, Bahia, 03 de maio de 2024. Sara Jesus de Freitas da Silva, Agente de Contratação, Portaria GP nº 005/2023.